

今年以来全市88个老旧小区旧貌换新颜

剩余182个小区预计到10月底可完成改造

本报讯(通讯员 杨立明 关剑锋 记者 苏少静)更新小区周边绿化、合理设置照明灯、整修主干道……记者从我市老旧小区改造办公室了解到,今年以来,我市已有88个老旧小区完成改造,旧貌换新颜。

昨天,在新华区棉麻宿舍小区,记者看到,小区楼道内的墙面被粉刷一新,平整的道路两侧有序停放着机动车。阳光透过树冠间隙,洒在正在奔跑着的孩子们的脸上;老人们三五成群围坐在一起聊天,一片其乐融融的景象。

今年77岁的居民李丙云在这个小区已经居住了26年。他告诉记者,这个小区建于上世纪90年代,之前基础设施年久失修,给居民生活带来了许多不便。在去年的老旧小区改造中,小区进行了墙面粉刷、管沟清淤、路面翻新硬化、给排水管道更换、电缆管预埋等。

对于老旧小区改造后的效果,李丙云直竖大拇指。他

举例说:“以前小区容易积水,一下雨出门都成问题,以后我们再也不用担心这事儿了。”

据市老旧小区改造办公室相关负责人介绍,按照市委、市政府部署,今年全市计划改造270个老旧小区,主要分布在运河区、新华区、盐山县、南皮县等县(市、区),改造建筑总面积达290万平方米,将惠及3.2万余个家庭。按照“因地制宜、一区一策”的原则,各县(市、区)在老旧小区改造过程中,重点改造水电气热等老旧管网、推进停车场建设、整治架空线路、完善消防设施等。同时,根据小区实际情况和居民需求,还将废弃锅炉房打造成党建活动中心,增加充电桩、健身器材,加装电梯等。

截至目前,我市今年已有88家老旧小区完成改造,剩余小区预计到10月底可完成改造。



新华区棉麻宿舍小区改造前



新华区棉麻宿舍小区改造后 史洪涛 摄

我市245个社区

实现老年人日间照料全覆盖

本报讯(记者 张倩)昨天上午,运河区亚龙湾社区活动室内热闹非凡,双金管乐队的队员们正在这里排练节目。自从建成日间照料服务中心,亚龙湾社区的老人们便有了“根据地”。

近年来,我市不断加快社区(养老)服务信息体系网络建设,全力打造集养老信

息采集、养老服务培训、居家养老等功能于一体的信息平台,为老年人在吃、住、医等多方面提供智慧智能服务。同时,我市大力推进社区居家养老服务,重点建设社区日间照料服务站(点)。如今,全市245个社区已经实现日间照料全覆盖。各服务站(点)功能越来越齐全,向老

人提供休闲娱乐、助餐、助洁等方面的服务。

亚龙湾社区党委书记王思超告诉记者,亚龙湾社区日间照料服务中心设施齐全,不仅能满足老人们的吃、住、医需求,还精心准备了各种活动,进一步丰富老年人的文化生活。

“十年前,我有一位独居的老年邻居,因儿女都在外地,他住进了养老院,却总是想家,过得很不开心。”滨河龙韵小区居民宋先生说,如今,各社区都有了日间照料服务中心,老人在家门口就能享受到幸福的晚年生活。

奋进新征程 建功新时代 · 非凡十年

市红十字会“援手行动”发放33万元助学金

今年首批111名贫困大学生获资助

本报讯(记者 鹿维双)日前,市红十字会2022年度博爱助学“援手行动”首批助学金发放,111名贫困大学生领到33万元助学金。

日前,市红十字会启动了2022年度博爱助学“援手行动”。

凡属沧州辖区户籍,参加2022年全国普通高考,被本科或专科院校国家统招录取的贫困生,申请获批后,可获得3000元助学金。在8月20日以后录取的贫困大学生,申请救助时间可延至9月10日。

救助对象须具备以下条件:父母双亲亡故;父母一方去世,另一方务农或无业;父母一方患大病(指白血病、再生障碍性贫血、溶血性贫血、恶性肿瘤、重症肝炎、系统性红斑狼疮、肾病综合征、器官移植、严

重烧伤、重度精神病等疾病之一的),家庭贫困。

自2007年以来,市红十字会博爱助学“援手行动”共资助全市贫困大学生2193名,累计发放助学金678.3万元。

山东一名司机突发脑出血

黄骅高速交警紧急救助

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈括)近日,一名司机突发脑出血。高速交警黄骅大队民警发现后,帮助他及时就医。

当天11时20分左右,高速交警黄骅大队民警发现,一辆面包车在荣乌高速天津方向黄骅北主线站广场停了很长时间。民警上前询问时,司机根本说不出完整的话。

民警又询问了同车乘客。据悉,坐在副驾驶座上的乘客是司机

的父亲,80多岁。他们从山东省烟台市出发,准备前往北京市走亲。行驶至此,车辆突然熄火。老人发现,儿子神色恍惚,说不出话来。老人正急得不知怎么办时,民警发现了这一异常情况。

随后,民警拨打了急救电话,并在救护车赶到后,一起将病人送到医院。经诊断,病人是颅内出血,经过紧急救治已经脱离生命危险,目前正在进一步治疗中。



近日,运河区向海路社区、运河区消防救援大队等联合开展了消防主题活动。

孩子们参观消防宣传车,进行消防演练体验,增长了消防安全知识。魏志广 周瑜 摄

黄骅港矿石码头

8月吞吐量创历史新高

本报讯(通讯员 张存毅 刘中亨 记者 李圣哲)昨天,记者从沧州黄骅港矿石港务有限公司获悉,黄骅港矿石码头8月完成货物吞吐量692.3万吨,比去年同期多257.1万吨,月度吞吐量创历史新高。

据了解,沧州黄骅港矿石港务有限公司加大揽货力度,使公司装卸吞吐量有了明显提升。为了应对船舶密集到港带来的生产和疏港压力,他们及时优化调整作业方式,持续推进两个作业区泊位协调联动,加快船舶作业和靠离泊周转。

与此同时,他们发挥新研发上线的“集疏港业务网上通办”“无人智能化堆料作业”“卸船机自动给料系统”等软件优势,不断提高生产作业效率和优质服务水平。

沧州经济开发区

举办书画摄影展

本报讯(通讯员 刘宏杨 记者 张倩)8月31日,沧州经济开发区总工会举办“喜迎二十大 魅力开发区”书画摄影展。

书画摄影展活动开展以来,沧州经济开发区广大文艺工作者紧扣主题,用极具感染力的艺术作品,表达了对中国共产党的真挚情感,热情讴歌了沧州经济开发区建区30年来取得的辉煌成就。

在此次活动中,沧州经济开发区总工会共收到参选作品856幅。经过评委会甄选,共选定270幅书画作品和102幅摄影作品展出。

扫码看视频 新闻料更多



一名司机突然发病,高速交警火速施救……请用手机扫描二维码,观看相关视频。